弘刕大运精神 演绎"雅运"风采

-深圳雅昌第十三届"雅运会"

隆重开幕

文/李美玲 摄影/王军辉 王少宏









2011年12月4日,深圳市南山区育才中学的运动场上彩旗飘扬、人声鼎沸、加油喝彩声阵阵,整个操场成为一片欢乐的海洋!雅昌深圳彩色印刷有限公司第十三届"雅运会"在这里隆重举行!

7时40分,"雅运会"进入了精彩的入场式。本届"雅运会"共有集团队、职能队、营业队、制版队、印刷队、装订队六个方阵,随着主持人一声"各代表队入场",在激昂的运动员进行曲中,紧随在庄严肃穆的国旗卫队之后,六个整齐的方阵,踏着整齐的步伐、带着朝气蓬勃的笑容、举着精心准备的展板、喊着嘹亮的口号走进运动场,拉开了整个运动会的帷幕,这场精彩的入场式不但对深圳雅昌企业精神风貌的一个大检阅,更是全体雅昌员工的精神面貌和素质的一次综合展示。

肃穆的升旗仪式结束后,深圳雅昌第十三

届"雅运会"正式开幕。万捷董事长在开幕式上发表了热情洋溢的致辞,寄语本届"雅运会"本着"激情拼搏、超越梦想"、"快乐工作、健康生活"的目标,能赛出成绩、赛出水平,并希望广大员工在团结互助、共同合作的运动中感受到幸福。

7时50分,随着雅昌深圳彩色印刷有限公司总经理王小斌宣布"雅运会"正式开始,"雅运会"正式拉开帷幕,庄严的运动员、裁判员的宣誓结束后,青春靓丽的健美操表演和万捷董事长带领的雅昌中年员工运动队绕操场跑步一圈的活动,将本次"雅运会"的气氛推向了第一个高潮;

8时整,随着一声"枪响",各项比赛也紧锣密鼓地开始,原本宁静的运动场顿时沸腾起来,此起彼伏的欢呼声、喝彩声、加油声不绝于耳。但此时此刻,最美的风景线当属运动



场上那一个个跃跃欲试、蓄势待发的运动员们,他们在百米赛跑、铅球、跳远、跳高、接力赛、拔河等项目中,尽情的展示自己的风采和特长,整场运动会可谓亮点纷呈,精彩不断。本次"雅运会"无论是在形式、规模还是组织策划上,都有极高的水准,特别是在破纪录方面,男子800米、女子800米、男子铅球、女子铅球四个项目,成绩均破历届"雅运会"记录,是近6年来"雅运会"破纪录最多的一次。

本次"雅运会"可谓是雅昌人"自己的大运会",雅昌人在比赛中注重个体交流与团队合作,着重宣灌和谐幸福的企业文化,并积极弘扬深圳大运精神,在一个个激烈角逐的比赛中再次展示雅昌人"不一样的精彩"和良好的精神风貌,激发了雅昌人青春活泼、奋发向上的旺盛斗志;本届"雅运会"不仅丰富了职工

的业余文化生活,也全面检阅了职工们的身体 素质、思想素质、心理健康素质,更增进了员 工之间的友谊与团队精神,为企业精神文明建 设抹上浓墨重彩的一笔。

团体总成绩排名

1. 营业队: 105分 4. 装订队: 70分 2. 制版队: 102分 5. 职能队: 63分 3. 集团队: 77分 6. 印刷队: 55分

打破历届记录共4项

男子800米: 制版队/白 骁 2'24"85 女子800米: 集团队/袁喜晖 3'9"28 男子铅球: 营业队/张广建 12.94m 女子铅球: 职能队/莫桂娥 8.8m

特别奖项

制版队:精神文明团队奖张广健:最佳男运动员吴远云:最佳女运动员

